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 بارم  ردیف

1 
 بودن هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید.   درست يا نادرست

 گاه صعودی نیز خواهد بود. اگر تابع اکیدا صعودی باشد، آنالف(   

 اش صعودی است. تابع تانژانت در دامنهب(    

اگر   ج(   
  

3
2

2
tanباشد، آنگاه     sin  

0/75 

 کامل کنید. را جاهای خالی   2

cosyدوره تناوب تابع  الف(   x= +1 3  برابر با ............. است.  4

xهای قائم تابع  تعداد مجانبب(   
y

x x

−
=

+ −2
1

3 4
 برابر با ........... است.  

، بازه  fاگر دامنه تابع  ج(   ,−2 )باشد، دامنه تابع   1 )y f x= − −3  ، بازه ............. است. 2

75/0 

)نمودار تابع   3 )y f x= صورت مقابل است. نمودار تابع  به( )y f x= +2 3  را رسم کنید.  1
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)با دامنه اعداد حقیقی باشد، مجموعه جواب نامعادله    نزولي  اكيدا  fاگر تابع  4 ) ( )f x f x x−  − −21 را   1

 بیابید. 
25/1 

xعبارت   5 −6 )را با عامل   64 )x+2  .25/1 تجزیه کنید 

6 
axدر عبارت    bx+ −3 a,مقدار، 1 b   را طوری بیابید که این عبارت برx − مانده  و باقی ودهپذیر ببخش 2

xبر  آن تقسیم    . باشد  3−برابر   1+
5/1 

yنمودار تابع   7 x x x= − + − +3 26 12  25/1 را رسم کنید.  7

)sinشکل مقابل، قسمتی از نمودار تابع   8 )y a b c x= ,است.   + ,a b c  .را بیابید 

 

 

 

                                

 ادامه سوالات در صفحه بعد                                             
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   تاریخ امتحان :                          ریاضی فیزیک  رشته :                        دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 دست آورید. را به در شکل مقابل، تانژانت زاویه   9

 

 
1 

cosمعادله  ت        10 cosx x− + =2 3  5/1   را حل کنید.  2

tanهای معادله  نقاط پایانی جواب 11 tanx x =2  25/1 دهند؟ بر روی دایره مثلثاتی، چه شکلی تشکیل می ،1

 دست آورید. حاصل هر یک از حدهای زیر را به  12
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yمجانب قائم تابع   13
x x

=
−

 5/1 بیابید و رفتار تابع در اطراف آن را مشخص کنید. در صورت وجود  را  1

14 
limاگر 

x

x

x ax b→

− +
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− + +22

3 4
a,، مقدار  b  .25/1 را بیابید 

 پيروز و سربلند باشيد.                                                                                                                              
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